
Neue Leistungen ab 2020 (Auszug) Jetzt neu: Unser Rundum-Schutz PLUS

	 �Erweiterung des Cyber-Rechtsschutzes um zwei Leistungsarten: 
	 –	� Urheber-Rechtsschutz bei Internetabmahnungen1) 
	 –	� Aktiver Straf-Rechtsschutz für die Erstattung von  

Strafanzeigen bei Cybermobbing oder Identitätsdiebstahl1) 

	 �Mitversicherung von Halte- und Parkverstößen, wenn  
Punkte drohen 

	 �Straf-Rechtsschutz: jetzt auch für Vorsatzvergehen

	 �Erweiterter Beratungs-Rechtsschutz im Familien-,  
Lebenspartnerschafts- und Erbrecht1) 

	 �Betreuungs-Rechtsschutz1) 

	 �Arbeitgeberinsolvenz-Rechtsschutz1) 

	 �Erhöhung der Deckungssummen: 
	 –	� Mediation: 3.000 € pro Rechtsschutzfall bzw. 6.000 € im Jahr 
	 –	� weltweiter Rechtsschutz für Auslandsaufenthalte und 

Internetgeschäfte: 500.000 € 

	 ��Beitragsgarantie für drei Jahre gegen Mehrbeitrag:  
Ihr Kunde kann gegen einen Mehrbeitrag (10 %) seinen 
aktuellen Beitrag für drei Jahre sichern.

Noch mehr rechtliche Sicherheit bietet unser  
Rundum-Schutz PLUS:

Er enthält für Sie einen Privat-, Verkehrs-, Haus- und Wohnungs- 
sowie Berufs-Rechtsschutz: 

	 Privat-Rechtsschutz 

	 Verkehrs-Rechtsschutz 

	 Haus- und Wohnungs-Rechtsschutz 

	 Berufs-Rechtsschutz 

Zusätzlich zu den Standardleistungen übernimmt der  
Rundum-Schutz PLUS für nicht versicherte private 
Angelegenheiten für einen Fall im Jahr Anwaltskosten  
bis zu 1.000 €.2)

Zum Beispiel für:
	 �die Prüfung eines Arbeitsvertrages
	 �die Prüfung eines privat betriebenen Internetblogs
	 �das Erstellen eines Testaments
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Übernahme der Anwaltskosten bis zu 1.000 €.

Gilt für Angelegenheiten, die von einem in Deutschland 
zugelassenen Rechtsanwalt bearbeitet werden können 
und auf die deutsches Recht anwendbar ist. Ausge-
schlossen sind Fälle, die vor Versicherungsbeginn oder 
innerhalb der Wartezeit eintreten.

1)

2)



Unsere fünf Garantien MEINRECHT: Rechtsschutz von A bis Z

Für noch mehr Sicherheit im Beratungsgespräch hat die ÖRAG fünf 
Garantien entwickelt, die Sie an Ihre Kunden weitergeben können. 

Zufriedenheits-Garantie
Wir sind überzeugt von der Qualität der von uns empfohlenen Rechts-
anwaltskanzleien. Sollte Ihr Kunde dennoch mit unserer Empfehlung 
einmal nicht zufrieden sein, kann er zu einem Anwalt seiner Wahl 
wechseln. In diesem Fall tragen wir einmalig anfallende Mehrkosten 
bis zu 1.000 €.

Leistungs-Garantie
Für ÖRAG-Bestandskunden gelten bei Umstellung auf den Tarif 2020 
alle Leistungen aus vorherigen Tarifen uneingeschränkt weiter.

Vorversicherungs-Garantie
Damit Ihr Kunde bei einem Versicherungswechsel zur ÖRAG keine 
Nachteile hat, sind die Leistungen des Vorversicherers drei Jahre 
mitversichert.

Vorvertraglichkeits-Garantie
Nach bereits drei Jahren Vertragslaufzeit sind alle vorvertraglichen 
Schäden versichert.

Nachversicherungs-Garantie
Ändert sich zum bestehenden Rechtsschutzvertrag das Risiko Ihres 
Kunden oder das einer mitversicherten Person, sind die neuen Risi-
ken bis zu sechs Monate nachversicherbar.

Erste Hilfe im Rechtsschutzfall
Mit rund 100 Juristen schätzen wir die Erfolgsaussichten im 
Fall Ihres Kunden ein, prüfen sofort den Versicherungs-
schutz und besprechen mit ihm die nächsten Schritte. 

Telefonische Rechtsberatung
Immer ohne Selbstbeteiligung: Auf Wunsch vermitteln wir 
Ihren Kunden an einen Rechtsanwalt zur telefonischen 
Erstberatung2) – auch in nicht versicherten Fällen. Anrufen, 
fragen, fertig!

Anwaltsempfehlung
Auf Wunsch empfehlen wir Ihren Kunden erfahrene Fachanwäl-
te aus unserem Netzwerk für eine persönliche Beratung in 
Kundennähe. 

Mediation 
Vertragen statt streiten: In passenden Fällen vermitteln wir 
Ihrem Kunden gerne einen professionellen Konfliktmanager. 
Immer ohne Selbstbeteiligung!

KUBUS-Studie 2019:
Zweimal 1. Platz für die ÖRAG

Jetzt sparen mit SB-Bonus 
Wenn sich Ihr Kunde bei einem Rechtsschutzfall für eine von 
MEINRECHT empfohlene Kanzlei entscheidet, reduziert sich 
seine Selbstbeteiligung um 150 €!
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ÖRAG Rechtsschutzversicherungs-AG, 
Hansaallee 199, 40549 Düsseldorf
MEINRECHT: 0211 529-5555 
www.oerag.de


